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Total Con Lab Lib 
Dem

Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 916 439 477 271 325 320 503 412 117 298 196 225 80
Unweighted Sample 916 295 194 132 450 466 291 270 355 603 312 155 304 182 194 81

% % % % % % % % % % % % % % % %

It has been suggested that Britain should introduce a 
"national citizen service" plan. This would be a modern, 
non-military version of national service, with all young 
people spending 2 months working on social action 
projects, such as looking after the elderly. In principle, do 
you think this is a good or bad idea?

Good idea 77 82 77 76 73 81 71 78 81 78 75 78 75 80 79 69
Bad idea 14 8 16 22 18 11 15 14 13 14 14 14 15 10 12 26

Don't know 9 10 8 2 9 9 13 9 6 7 11 8 10 10 9 5

If a "national citizen service" plan were to be introduced 

Voting intention Gender Age Social grade Region

If a national citizen service  plan were to be introduced 
for young people, do you think it should be a voluntary 
plan for only those who wish to take part, or compulsory 
for all young people to take part?

Voluntary 29 22 34 33 34 25 39 24 26 29 29 34 22 27 30 48
Compulsory 64 72 57 60 60 67 51 70 68 63 64 57 67 66 66 46
Don't know 7 6 9 7 6 8 10 6 7 8 7 9 10 7 4 6
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